



Наименование на доставчика на сметката: Първа инвестиционна банка АД

Име на сметката: Разплащателна сметка за студенти и докторанти, одобрени за получаване на кредит, предоставен по реда на Закона за кредитиране на студенти и докторанти.

Дата на последна актуализация: 05.11.2024 г.

- Настоящият документ има за цел да Ви информира относно таксите за използване на основните услуги, свързани с платежната сметка. С негова помощ ще можете да съпоставите тези такси с таксите за други сметки.
- Настоящият документ включва най-представителните услуги, свързани с платежна сметка. Възможно е да са приложими други такси за използването на услуги, свързани със сметката, които не са посочени тук. Пълната информация се съдържа в Тарифата за таксите и комисионите и Бюлетина за лихвите, начислявани от Първа инвестиционна банка АД по банковите сметки в национална и чуждестранна валута.
- Речник на използваните в настоящия документ термини се предоставя безплатно.

Услуга	Такса
Общи услуги по сметката	
Откриване	в офис без такса чрез електронно банкиране [Моята Fibank] услугата не се предлага
Поддържане	за срока на предоставения кредит по реда на Закона за кредитиране на студенти и докторанти месечно без такса Общ размер на годишните такси за срока на предоставения кредит по реда на Закона за кредитиране на студенти и докторанти без такса
Закриване	в офис без такса чрез електронно банкиране [Моята Fibank] услугата не се предлага
Плащания (не включва карти)	
Кредитен превод в национална валута към платежна сметка при друг ДПУ	БИСЕРА:
	в офис 7.00 лв.
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank] 1.00 лв.
	БИСЕРА – незабавни преводи Blink до 30 000 лв. (при достъпност на ДПУ на получателя)
	в офис 7.00 лв.
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank] 1.00 лв.
	Blink P2P по мобилен номер

	чрез мобилното приложение [Моята Fibank]	1.00 лв.
	RINGS:	
	в офис	22.00 лв.
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	13.00 лв.
Кредитен превод в национална валута към платежна сметка при същия ДПУ	при нареждане от сметка в национална валута	
	в офис	5.00 лв.
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	0.50 лв.
	Blink P2P по мобилен номер	
	Чрез мобилното приложение [Моята Fibank]	0.50 лв.
Кредитен превод в национална валута към платежна сметка на бюджета при друг ДПУ	от и по сметка на един и същи клиент	
	в офис	5.00 лв.
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	без такса
Плащане на комунални услуги	в офис	услугата не се предлага
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	без такса
	БИСЕРА:	
	в офис	7.00 лв.
Кредитен превод в чуждестранна валута към платежна сметка при друг ДПУ	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	1.00 лв.
	RINGS:	
	в офис	22.00 лв.
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	13.00 лв.
	извън ЕИП, независимо от валутата или в ЕИП във валута, различна от евро	
	в офис	0.25%, мин. 30.00 евро, макс. 250.00 евро
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	0.20%, мин. 20.00 евро, макс. 200.00 евро
	експресни преводи извън ЕИП, независимо от валутата или в ЕИП във валута, различна от евро	
	в офис	0.30%, мин. 40.00 евро, макс. 350.00 евро
	чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	0.20%, мин. 30.00 евро, макс. 300.00 евро
преводи в чуждестранна валута с вальор два дни след деня на нареждането (SPOT вальор)	услугата не се предлага	

Кредитен превод в чуждестранна валута към платежна сметка при същия ДПУ	при нареждане от сметка в национална валута в офис чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	5.00 лв. 0.50 лв.
	от и по сметка на един и същи клиент в офис чрез електронно банкиране [Моята Fibank]	5.00 лв. без такса
Входящ кредитен превод в чуждестранна валута	в евро от ЕИП	без такса
	извън ЕИП или от ЕИП във валута, различна от евро до 100.00 евро над 100.00 евро	без такса 0.10%, мин. 10.00 евро, макс. 150.00 евро
Карти и пари в брой		
Обслужване на дебитна карта в национална валута	дебитна карта [Visa Debit]	без такса
Обслужване на кредитна карта в национална валута		услугата не се предлага
Теглене на пари в брой на суми в офис на ПИБ		без такса
Теглене на пари в брой чрез ПОС – терминал в офис на ПИБ	дебитна карта [Visa Debit]	5.00 лв. + 1.00% от сумата
Теглене на пари в брой чрез ПОС-терминал на друг ДПУ в България	с дебитна карта [Visa Debit]	6.00 лв. + 1.00% от сумата
Теглене на пари в брой от терминално устройство ATM на ПИБ	с дебитна карта [Visa Debit]	0.15%, мин. 0.30 лв.
Теглене на пари в брой от терминално устройство ATM на друг ДПУ в България	с дебитна карта [Visa Debit]	0.20%, мин. 1.50 лв.
Теглене в брой с дебитна карта на терминално устройство ATM в чужбина	с дебитна карта [Visa Debit] в страни от ЕИП	0.20%, мин. 1.50 лв.
	с дебитна карта [Visa Debit] в страни извън ЕИП	1.00%. Мин. 7.00 лв.
Плащане чрез ПОС-терминал с дебитна карта	с дебитна карта [Visa Debit] в страната	без такса

	в страни от ЕИП	без такса
	в страни извън ЕИП	без такса
Плащане на услуги с дебитна карта от АТМ	с дебитна карта [Visa Debit]	без такса
Плащане с кредитна карта		услугата не се предлага
Справка за баланс с дебитна карта по платежна сметка чрез терминално устройство АТМ	на ПИБ	0.98 лв.
	в България или в страни от ЕИП	1.50 лв.
	в страни извън ЕИП	2.00 лв.
Овърдрафт и сродни услуги		
		услугата не се предлага